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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE

Ata da Reuniao de 31/05/93

Aos trinta e um dias do mes de maio do ano de mil nove-
centos e noventa e trés, reuniram-se na Sede do Sindicato dos Banca-"'
rios de Florianépolis, sito a rua Visconde de Ouro Preto n? 309, as
19,20 horas os abaixo assinados sob a coordenagao do Sr. Julio Marchi
para discutir a implantagao efetiva do Conselho Municipal de Saude.

0 Sr. Julio Marchi abre a reuniao explicando o objetivo
da mesma. A seguir propoe que os presentes se apresentem afim de faci
litar o conhecimento entre os membros, o que e feito a seguir.Ato se-
guinte o Sr. Julio Marchi propoe que o Sr. Pio Santos atue como Secre
tario da reuniao. A proposigao e aceita por consenso.

A seguir o Sr. Julio Marchi propoe a seguinte pauta:

1- Leitura do Decreto Municipal de nomeagao dos conselheiros;

2- Organizagao do CMS (Lei 3970, Regimento Interno, local de funciona
mento da Secretaria Executiva, reunioes mensais)

3- Plano de trabalho com prioridades (Plano Municipal de Saude, Orga-"'
mento p/1994)

4- Assuntos gerais

Nao havendo manifestagao em contrario, o Sr. Pio Santos
passa a leitura do Decreto Municipal que nomeia os Conselheiros. E da
da a informagao de que o Decreto nao tinha sido assinado pelo Prefei-
to ate as 18,30 horas por motivos de atraso na elaboragao do Decreto'
por parte da Secretaria Municipal de Saude. O Sr. Liborio Soncini !
questiona sobre quem devera presidir a reuniao visto a ausencia do Se
cretario Municipal de Saude. E tambem colocado em questao o caracter'
da reuniao visto que o decreto ainda nao foi assinado. O assunto e de
batido e conclui-se que a reunizo tem o carater informal. E proposto
tambem o encerramento da reuniao visto ela nao ser legal e que as deci
sdes ai tomadas nao terao validades. Apos algumas intervengoes sobre'

estas questoes, acorda-se votar sobre duas proposigoes.
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17 votos a favor, 3 contrarios e 1 abstencgao;

2?) quem preside a reuniao. Sao propostos dois nomes, o Sr. Julio'
Marchi e o Sr. Amauri Dupret. Decide-se pelo Sr. Julio Marchi'
por 15 votos a favor, contra 5 ao Sr. Dupret e 1 abstengao.

Continua-se: a seguir a discussao sobre a Lei 3970/93, a
respeito dos suplentes e da renovagao do Conselho. Apos varias in-
tervengoes fica o entendimento que o suplente deve estar relacio-
nado a um titular dentro da mesma categoria de entidades. Entende-
se tambem que esta questao deve constar do Regimento do C.M.5.80
bre a renovagao do Conselho, o assunto sera discutido pcsteriormen
te. Foi motivo de analise o fato de que até o mcmento niao haver si

do indicado por suas respectivas entidades quatro conselheiros. E

dado o entendimento que havendo a “nomcagao e a presenga nas reuni

oes de 50% mais um conselheiro, as sessdes serao validas. O Sr. Flé
vio Magajewstai,propoe que as deliberagoes sejam inscritas em ata

afim de que possam ser validas se o Decreto tenha sido assinado '

ainda hoje.

A seguir tomem -se varias decisoes:

1) providénciara Lei 1989 sobre o CMS para anélise; J

2) elaborar a relagéo de todos os conselheiros e suplentes para dis
tribuir entre todos os membros;

3) Encaminhar correspondencia registrada as entidades que ainda nao
indicaram os seus suplentes;

4) Formar ume comissao para elaborar ante-projeto de Regimento In-
terno, que sera apresentado na proxima reuniao, composta pelos'
Srs. Amauri Dupret, Daniel ferreira, Mauri e Pio Santos.

5) Proxima reunido sera dia 14/06/93 as 19 horas no Sindicato dos
Bancarios. O horario foi decidido pelo voto; tendo 12 membros '
votado pelas 19 horas, 8 pelas 19,30 e 3 pelas 20,00 horas.

Sendo ja 21 horas e tomadas estas decisoes, encerra-se a
sessao.

Eu, Pio Santos, anotei e lavrei a presente at

Pio Santos




